PaBHOBecue paMbl ¢ TPEHUEM

OpnnHa u3 onop pambl — HeIVIaJiKas HeyJIeprKUBaIoiasl IapHUPHasl Olopa B TOY-
ke A (OqHOCTOPOHHSIsI CBsA3b). 3aManbl HArPY3Ku P u M u xosdbdunuent Tpenus
ckobxkeHus B onope A. Pa3mepsl Ha pucyHke gaHbl B MeTpax. /[yisg Kakux 3Hade-
HU# CUabl F' cucTeMa HaXOMUTCS B TMOJOKEHUU PABHOBECHUS !
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P =13 kH, M = 700 xHuy, fop = 3/4.
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P =11xH, M =45 xHu, fr, = 2/3.
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P =39 xH, M =78 xHwm, fi, =1/2.
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P =2xH, M =125 xHwm, f, = 3/4.
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P =819 xkH, M = 3627 xHwm, frp, = 3/4.
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P =51 xkH, M = 15 xHwm, fo, =1/4.
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P =9«H, M =6 xHwm, fr, =3/4.
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P =1xH, M =11 xHwm, frp =1/2.
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P =1xH, M =48 xHwm, f, = 1/2.
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P =551 xH, M = 551 xHw, fop = 1/2.
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P =45 kH, M =49 xHwm, f, =1/5.
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P =3xH, M =15xHwm, f, =1/2.
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P =4xH, M =1xHwm, fop =1/4.
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P =13 xH, M =5 xHwm, fr, =2/3.
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P = 1053 kH, M = 5031 xkHw, frp = 3/4.
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P =217 kH, M = 217 xHwm, f, = 1/2.
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P =5xH, M =162 xHw, fy, = 2/3.
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P =33 kH, M =22 xHwm, fi, =1/3.
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P =7xH, M =36 xHwm, f, =1/2.
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P =32 xH, M =33 xHwm, fi, =1/2.
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P =3«H, M =60 xHwm, f, =2/3.
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P =11 xH, M = 54 xHwm, f., = 2/3.
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P =63 xH, M = 126 xHwm, f., = 2/3.
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P =31 xH, M =40 xHu, fop = 1/2.
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P =6xH, M =26 xHwm, f, =1/3.
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P =3 xH, M =49 xHwm, f, =2/3.
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P =37 xH, M =93 xHwm, fi, = 3/4.
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P =14 xH, M = 45 xHwm, f, = 1/2.
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P =1xH, M =28 xHwm, fp =1/2.
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—60 < F' <420 xkH
—6 < FF <18 xH
—13 < F <27 kH
F > 20 kH

48 < F' < 208 kH
48 < F' < 80 xH
F>8«H

-1 < F <11 xkH
-3 < F<12kH
30 < F' < 66 xH
29 < F' < 437 kH
1< F<6xkH
—17 < F < 15 kH
40 < F' < 110 kH
9 < F <49 xH

F > 32 xkH

—1 < F <3 kH

6 < F <18 xH
—10 < F < 50 kH
24 < F' <104 xH
—31 < F <161 kH
—12 < FF <108 kH
24 < F < 66 kH
—4 < F<12xH
10 < F' < 38 kH
—8 < "< 40 xH
—6 < "< 30 xkH
—77 < F <51 kH
12 < F' < 28 kH
3< F <24«H

F > 12 xkH

6 < F' <26 kH
—27T < F <117 kH
—2< F <14 kH
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